

**ZADANIE DOMÁCEJ PRÍPRAVY
NA OBDOBIE OD 18.-22. 05. 2020**

Mgr. Martina Krížová triedna učiteľka	<i>Môžete ma kontaktovať email, messenger</i>	
Mgr. Zlatica Krajníková Informatika	Ivana Čerňová hudobná výchova	Jana Andrejčáková pracovné vyučovanie

TRIEDA	PREDMET	ZADANIE DOMÁCEJ PRÍPRAVY
6.C	Slovenský jazyk a literatúra	Gramatika¹ Práca s obrazom Paul Gauguin - Siesta. 1. Čo asi vidí ležiaca žena? Napíš o tom 7 viet. 2. Napíš o každej osobe na obrázku 3 vlastnosti!(aký je) Dbaj na to, aby sa jednotlivé vlastnosti neopakovali. 3. Čo si asi želajú jednotlivé osoby na obrázku? Napíš 1 želaciu vetu. 4. O čom sa asi rozprávajú? Vymysli o čom sa asi rozprávajú a napíš to tak, aby každá žena mala aspoň 2 vety. (Zaslaný učebný materiál JZK 24) - Odovzdať asistentovi p Ferencovi.
	Matematika	Predstav si, že na výlet, k rieke, na lúku... s 3 kamarátmi. Ideš do obchodu kúpiť potraviny. Máš 12 €. Napíš, čo by si kúpil a koľko by si platil za potraviny v obchode. (výpočet+odpoveď) (Zaslaný učebný materiál MAT 20) - Odovzdať asistentovi p Ferencovi.
	Vlastiveda	Na čo treba dbať, keď absolvujeme výlet v prírode? Napíš aspoň 3 odporúčania pre kamarátov čo si majú vziať do prírody, ako sa majú v prírode správať. (Zaslaný učebný materiál VLA 5) Odovzdať asistentovi p Ferencovi.
	Etická výchova	Odpovedz na otázky k obrázku Paul Gauguin - Siesta - ako vnímaš postavy na obrázku? - ako sa cítia? (sú nahnevaní? pokojní? ťažko pracujú?...) - zažívaš aj ty takéto chvíle? Keď si spravil všetky zadané úlohy, skús sa porozprávať s rodičmi, kamarátmi: • aké to bolo vymýšľať... ďalšie časti obrazu/o čom sa asi rozprávali tety na obraze/zoznam nákupu na výlet ...? • Čo sa ti robilo najľahšie/najťažšie? • S ktorou časťou zadania si sa najviac potrápil/a a prečo?
	Hudobná výchova	Hymna SR
	Pracovné vyučovanie Výtvarná výchova	Skús doma zobraziť obraz Paul Gauguin - Siesta. Môžeš využiť plyšové hračky, bábiky, lego, kinder postavičky alebo zapojiť členov rodiny. Ďalej môžeš zaranžovať prostredie, maľovať pozadie atď. Vytvorené dielo odfoť a keď sa vrátíme do školy ukážeš ho spolužiakom. 1. Dokresli (domaľuj) prostredie, ktoré na obraze už nie je viditeľné. 2. Čo asi vidí ležiaca žena? Nakresli to alebo to namaľuj. 3. Zmeň niečo na obraze, a tak ho nakresli (namaľuj). (priložený hárok papiera na zadané úlohy)

¹ Gramatika – Jazyková komunikácia (JZK)



Základná škola s materskou školou, Košovce 134

	Telesná a športová výchova	Ten žiak/žiačka, ktorý/á odovzdá všetky pracovné materiály - <i>vypracované správne, načas odovzdané, budú zohľadnené aj predošlé vypracované - nevypracované zadania práce na doma dostane odmenu</i> - ktorú môže využiť pri športových aktivitách.

Poznámka:

- Pracovné listy odovzdajte pánovi Ferencovi